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Всем привет! 

Меня зовут Кира. Очень люблю вязать и стараюсь 
посвящать этому каждую свободную минутку. 
Теперь с удовольствием хочу поделиться с вами 
своими навыками и своими изделиями.

Внутри вас ждёт описание вязания замечательных 
носочков.

Основные навыки — умение вязать и уметь читать 
схемы вязания.

Описание содержит:
     поэтапное текстовое описание;
     развернутые схемы носков для любого размера.

Желаю вам приятных минут, проведённых за 
вязанием этих чудесных носочков!
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Материалы:
Для одной пары носков (до 42 размера) понадобится:
*Пряжа носочная 420 м/ 100 гр. Мягкий меринос, 
меринос с содержанием кашемира или шёлка.
Например:
- Alegria от MANOS DEL URUGUAY
- Lana Grossa Meilenweit Seta
- Lana Grossa Meilenweit Cashmere
- Gruendl Hot Socks Pearl Uni
*спицы чулочные 2 мм;
*крючок 1,5 мм или 2 мм;
*трикотажная игла.

Плотность вязания:
32п х 45р = 10 см х 10 см при круговом вязании лице-
вой гладью. При данной плотности вязания носки по-
лучатся на ногу объемом в щиколотке 22-24 см, но 
размер всегда можно легко отрегулировать с помо-
щью плотности вязания.
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Условные обозначения:
*петля - п
*ряд - р

- лицевая скрещенная петля

- лицевая петля

- изнаночная петля

- отложить две петли на вспомогательную спицу за ра-
ботой, провязать две лицевые петли, затем провязать 
две изнаночные петли со вспомогательной спицы
- отложить две петли на вспомогательную спицу перед 
работой, провязать две изнаночные петли, затем провя-
зать две лицевые петли со вспомогательной спицы

- отложить три петли на вспомогательную спицу за 
работой, провязать две лицевые петли, затем со 
вспомогательной спицы провязать скрещенную 
лицевую петлю, две лицевые петли
- отложить две петли на вспомогательную спицу 
перед работой, провязать две лицевые петли, скре-
щенную лицевую петлю, затем провязать две лице-
вые петли со вспомогательной спицы
- смотри видео 1
https://youtu.be/o-Xq4hA0x_o

- смотри видео 2
https://youtu.be/g-QMhWs59C0

- две петли провязать лицевой петлёй вместе 
с наклоном вправо

- две петли провязать лицевой петлёй вместе 
с наклоном влево

- начало ряда
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Верхняя часть:
Набрать на спицы 2 мм 84 петли (18+24+24+18) +
1 петлю для замыкания в круг и вязать по схеме 1
70 рядов.

71 ряд провязать 1ую спицу, последнюю петлю (не 
провязывая) перенести на 2ую спицу.

Пятка:
Развернуть вязание, вязать изнаночными петлями
1ую и 4ую спицы.

Важно! Все кромочные провязывать в изнаночных 
рядах изнаночными п, в лицевых — лицевыми п.

Разворачиваем вязание и вяжем петли на 4ой и 1ой 
спицах следующим образом: кромочная, *лицевая п, 
снять петлю не провязывая, нить с изнаночной сто-
роны.
Вяжем, повторяя от * до последней петли, послед-
нюю петлю провязываем лицевой. Изнаночные ряды 
вяжем изнаночными петлями. Всего стенки пятки 
вяжем 36 рядов, далее петли делим на 3 части:
14п - 7п - 14п.

Лицевой ряд:
Вяжем лицевыми 14п, 7п, 2п провязываем вместе 
лицевой п с наклоном влево, лицевая п, остальные 
петли оставляем не провязанными, разворачиваем 
работу. 

Изнаночный ряд:
Первую петлю снимаем как кромочную, 1 изнаноч-
ная п, 7п изнаночных, 2п провязать вместе изнаноч-
ной, 1 изнаночная петля, развернуть работу. 
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Лицевой ряд: 
Первую петлю снять как кромочную, 1п лицевая,
8п лицевых, 2п провязать вместе, 1п лицевая, раз-
вернуть работу.
Продолжать вязать изнаночные и лицевые ряды, 
расширяя среднюю часть и уменьшая боковые, 
пока на боковых частях не останется ни одной 
петли. Заканчиваем убавки изнаночным рядом.
На спицах 21п. 

Разворачиваем вязание, вяжем 10 петель лицевы-
ми, далее вяжем по схеме 2 11п лицевыми, 18п 
поднять с помощью крючка по левой части пятки, 
2ая спица — вяжем по рисунку, 3ья спица — вяжем 
по рисунку, 4ая спица — поднимаем крючком по 
правой стороне пятки 18п, далее вяжем 10п пятки, 
закончили 1ый ряд схемы 2. Вяжем дальше по 
схеме 2, делая убавки в клине подъёма стопы.
В конце 24 ряда последнюю петлю 4ой спицы и 1ую 
петлю 1ой спицы провязать вместе с наклоном 
вправо, эту петлю оставить на 4ой спице.

Далее вязать по схеме 2 до 38 ряда включительно.

Далее вязать рисунок по схеме 3 до нужного вам 
размера с учётом того, что мысок в готовом виде 
~5 см. При этом, в 1ом ряду схемы 3 перенести 1ую 
петлю со 2ой спицы на 1ую спицу, количество петель 
на всех спицах = 18.

Мысок вязать по схеме 4, после всех убавок остав-
шиеся 20п мыска соединить между собой трико-
тажным швом, он же шов «петля в петлю».

Второй носок вязать аналогично.
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Убрать аккуратно все хвостики. Готовые носки 
выстирать в теплой воде со специальным 
средством для шерсти, аккуратно отжать, 
разложить на горизонтальной поверхности, дать 
высохнуть. 
Носить с удовольствием! 

Данное описание предназначено только для 
личного использования.
Коммерческое использование описания данной 
модели в любом виде запрещено, как и 
распространение на других ресурсах в интернете 
либо печатных изданиях.

С уважением 
Кира Абдуталипова
matakma@mail.ru
@matakma

11


